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У саопштењу ЕУ се каже да је извоз у САД опао за 24 посто у јануару и фебруару 2009,
док је пад увоза из САД мањи за 9 посто.

  

Извоз из ЕУ у Русију је опао за 37 посто док је пад увоза из Русије још већи и износи 39
посто.

  

Највише је смањен извоз у Турску, 41 посто, док је увоз из те земље у ЕУ био мањи за 30
посто у јануару и фебруару.

  

Такође у понедељак, мађарско министарство финансија је прогнозирало пад обима
производње у тој чланици ЕУ, и смањење ГДП-а за чак 6,7 посто током ове године.

  

То је још једна корекција у поређењу са раније прогнозираним падом производње од
шест посто.

  

ММФ је објавио у истом дану да су његови експерти постигли споразум са Мађарском о
пакету у оквиру којег ће Мађарској бити омогућено да повуче милијарду и 43 милиона
евра од Фонда.

  

ММФ каже и да његов извршни одбор планира да размотри овај споразум крајем јуна.

  

Негативан тренд светске привреде видљив је и у Русији, где су у понедељак обљављени
подаци да је индустријска производња опала за 16,9 посто у априлу у односу на исти
месец прошле године.

  

То је највећи пад индустријске производње у Русији од 1944. и уследио је после великог
пада укупне производње, а светска привредна рецесија је тешко погодила извоз руских
индустријских производа.
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Иако је први човек ММФ-а у петак наговестио могућност да се светска привреда у првој
половини 2010. године донекле опорави, подаци из Немачке и Француске, најснажнијих
привреда и уједно "мотора" европске економије, не наговештавају почетак економског
опоравка.

  

Француска је, наиме, током првог квартала 2009. и званично ушла у рецесију, док је
смањење обима производње у Немачкој за петину веће од ионако лоших прогноза за
исти период.

  

Економисти реагују упозорењем да ће опоравак, ако га током године буде, дуго пратити
висока незапосленост.

  

Према најновијим статистичким подацима за први квартал 2009. године, обим
производње у шеснаест земаља еврозоне је смањен за 2,5 посто.

  

То је четврти квартал са негативним растом за редом, док је инфлација у априлу остала
на нивоу од 0,6 одсто.

  

Производња у Немачкој, на коју отпада трећина производње у еврозони, смањена је од
јануара за 3,8 одосто, што је много веће смањење у односу на последњи квартал прошле
године (када је износило 2,2 процента).

  

Реч је о најгорим економским показатељима у Немачкој још од уједињења источног и
западног дела те земље 1990. године.

  

Пад тражње за робом из Немачке, највећег светског извозника, због глобалне кризе
свакако је много утицао на пад производње главних немачких изворних артикала, попут
аутомобила и алата. Подаци о тренду француске привреде су нешто бољи, али и даље
негативни.
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Француска је, наиме, од јануара до марта забележила други узастопни квартални пад
обима производње од 1,2 одсто и тако званично ушла у рецесију.

  

(BBC)
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